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Sklep nemusí být sklepení
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace Péče o duševní zdraví, z.s.

Krátké představení organizace Jsme organizace Péče o duševní zdraví a jsme přesvědčeni, že všichni lidé mají být přijímáni s
respektem ke své jedinečnosti. Už 30 let podporujeme osoby, kterým do života vstoupilo vážné
duševní onemocnění. V současné době tvoříme páteřní síť podpory v Pardubickém a
Královéhradeckém kraji. Naší cílovou skupinou jsou osoby starší 16 let s vážným duševním
onemocněním jako schizofrenie, bipolární afektivní porucha a další. Podporujeme i jejich
rodiny. Náš tým centra duševního zdraví v Hradci Králové tvoří 36 odborníků = tým
zdravotníků a sociálních pracovníků. Jsme převážně terénní služba, za lidmi domů jezdí i
psychiatr = přenášíme podporu duševního zdraví k lidem a poskytujeme individuální podporu.
Podporu u nás lidé dostanou velmi rychle, na setkání s psychiatrem se čeká max. 48 hodin.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Jana Palacha 1552, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace https://pdz.cz/

Kontaktní osoba Monika Kašíková

E-mail monika.kasikova@pdz.cz

Telefon 731 529 103

PROJEKT
Název projektu Sklep nemusí být sklepení

Místo realizace projektu Hradec Králové, Kavčí plácek 121

Stručná anotace projektu Dobrý den, máme sklep. A chceme ho vidět – proměněný v místo, kde si lidé a vážným
duševním onemocněním budou moct odpočinout, zkusit relaxační techniky a načerpat sílu na
další kroky ve svém životě. Zároveň z něj chceme vytvořit inspirativní prostor pro vzdělávací
kurzy. Pomozte nám dát sklepu nový smysl a proměnit ho v prostor, který pomáhá.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je vytvořit bezpečné a klidné místo pro relaxaci lidem, kteří se potýkají se
závažným duševním onemocněním. Nově zvelebený prostor bude sloužit jako místo pro
společné setkávání, vzdělávání a odpočinek. Chceme v Hradci Králové poskytnout prostor,
který bude nabízet klid pro případné uvolnění a nácvik relaxačních technik. Očekáváme, že
nově vylepšený prostor poskytne bezpečné místo pro relaxaci, společné setkávání, vzdělávání
a terapeutické skupiny, kde se všichni budou cítit příjemně. Dále bychom chtěli, aby prostor
sloužil i pro další vzdělávání v oblasti zotavení. V tomto směru bychom rádi využili edukační
pomůcky HRA NA ZOTAVENÍ a YUCEL, které pomáhají pracovníkům profesionálně a zavčasu
začít s edukací o životě s duševním onemocněním. Dosavadní reakce lidí s duševním
onemocněním na tyto programy jsou velmi pozitivní. Nový sklep bude prospěšným místem
nejen pro všechny naše klienty, ale i pro pracovníky organizace a pro další využití, jako je
například svépomocná skupina, která se zde uskutečňuje.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina osoby s duševním onemocněním

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Cílem projektu je zútulnit sklepní prostor, který je v současnosti využívaný pro konzultace s
klienty, porady týmu a vzdělávání. Rádi bychom část prostoru vyčlenili a vytvořili tak klidné,
útulné a příjemné místo pro relaxaci s našimi klienty. V této místnosti se nachází křesla a malé
stolečky. Rádi bychom zakoupili dva paravány, které prostor oddělí a poskytnou pocit většího
bezpečí, pohodlí a soukromí. Dále bychom rádi zakoupili čtyři sedací vaky, koberec, příruční
stolky s úložným prostorem, do kterého by se daly ukládat deky a polštářky pro větší pohodlí.
Z finančního daru bychom také zakoupili edukační pomůcky, které mohou pomoci klientům či
pracovníkům v každodenní praxi v práci s osobami s duševním onemocněním. Pomůcka HRA
NA ZOTAVENÍ je vytvořena pro týmy sociální rehabilitace Domovem Na cestě a obsahuje
techniky a nástroje podporující porozumění duševnímu onemocnění a spolupráci při léčbě. A
dále bychom rádi zakoupili edukační pomůcku YUCEL, která podporuje vlastní zdroje a silné
stránky při překonání náročných životních situací a pomáhá hledat jejich řešení.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Květen - červen - stanovení koncepce využití prostor, výběr potřebných pomůcek a produktů
Červenec - říjen - vlastní nákup pomůcek, vybavení prostoru, zahájení využívání, vypořádání
darů

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Vybavení prostoru: 4x sedací vak – 12 000,- 2x paraván – 10 000,- 1x koberec 2 m x 2,5 m – 11
000,- 4x deky – 3 000,- 4x polštář - 3 000,- 2x Příruční stolek – 2 000,- Celková cena – 41 000,-
Edukační pomůcky: Psychoterapeutická hra YUCEL – 7 000,- Hra na zotavení – 2 000,- Celková
cena – 9 000,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Pokud v BF nezískáme podporu v plném rozsahu, bude obsah aktivity adekvátně krácen. Na
tyto aktivity nemáme finanční kapacity z vlastních zdrojů.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Budeme vděční za jakoukoli formu podpory a rádi uvítáme i hmotné dary, které pomohou
dotvořit atmosféru našich relaxačních prostor. Pokud byste nás chtěli podpořit tímto
způsobem, můžete přispět námi vybranými produkty, jejich ekvivalenty či jinými vhodnými
předměty, které přispějí k pohodlí a harmonii tohoto prostředí. Každý dar pomůže vytvořit
místo klidu a odpočinku pro ty, kteří ho nejvíce potřebují.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě udělení mimořádně štědrého finančního příspěvku využijeme nabyté finance k
revitalizaci pro projekt zamýšlených prostor, zejména výmalbu relaxačního prostoru a jeho
vybavení pohodlnějším nábytkem (křesly a stolečky). Vaše velkorysá pomoc nám umožní
vytvořit esteticky příjemné a funkční prostředí, které přinese radost a komfort všem, kdo ho
budou využívat.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Donátorům nabízíme spolupráci ve vzdělávání v oblasti duševního zdraví a psychohygieny.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.



Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO!

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-hk-bf-2025.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-pdz-barevne-1.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-pdz-bf-hk-2025.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


